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Vážení spoluobčané, zdravím Vás v době letních prázdnin, kdy nás ve vlnách sužují 

pro střední Evropu nepříjemná horka. Schovejte se tedy do stínu, uvařte si kávu či 

otevřete Váš oblíbený ochlazující nápoj a zavzpomínejte prostřednictvím Zpravodaje 

obce Hostim na uplynulé měsíce, kdy jsme po teple toužili. Začneme ale z jiného 

soudku.  

 

Na úvod chci poděkovat všem spoluobčanům, kteří se aktivně a nezištně zapojují do 

zlepšení životních podmínek a vzhledu naší obce. Jsem ráda, že v dnešní 

uspěchané a konzumní době jsou mezi námi lidé, kteří pomoc nabízejí, přímo ruku 

k dílu přiloží či pozitivně okomentují dění okolo nich. Nečiní jim potíže posíci pruh 

obecního trávníku před domem nebo zamést si „svůj“ chodník. Děkuji Vám za 

vstřícnost. Naslouchám i kritice, která nás má jako obec někam posunout. Snažíme 

se nedostatky postupně odstraňovat, ne vždy je to tak jednoduché, jak si 

nezasvěcení představují. Touto cestou chci také poděkovat i zastupitelům za morální 

a fyzickou podporu a pomoc. 

Ale i já, optimistka, vidím některé nešvary v obci. Dnes se zastavím u tří z nich. 

Prvním z nich jsou psí exkrementy znečišťující veřejná prostranství nejenom ve 

středu obce. Apeluji na spoluobčany, kteří venčí své čtyřnohé miláčky a zapomínají 

po nich uklízet, to co z nich vypadne. Na vlastním dvoře si určitě po svém psovi 

uklízíte. Když tedy vyrážíte na vycházku, vezměte s sebou igelitový sáček a bude po 

stížnostech spoluobčanů. 

Dalším problémem je nedostatečné, u některých domácností nulové, třídění odpadu. 

Stačí namátkově otevřít několik popelnic před jejich svozem. Občané mají ze zákona 

povinnost třídit odpad a snižovat tak množství komunálního odpadu, který se na 

skládky vyváží. V Hostimě máme k dispozici kontejnery na papír, plasty, barevné a 

bílé sklo, kov, bioodpad, textil a nově na použitý rostlinný olej (viz jinde). Zájemcům 

byly zapůjčeny žluté popelnice přímo k jejich nemovitostem. A přesto se množství 

tuhého komunálního odpadu nezmenšuje. Některým občanům nestačí 110 l 

popelnice na týden! V den svozu tak před domy stojí popelnice dvě, nebo dokonce 

popelnice o dvojnásobném objemu (jejich svoz ale nemá obec sjednán). Pokud se 

situace v následujících týdnech nezlepší, bude muset obec přikročit k razantnějším 

řešením.  

Třetí situaci nebudu nazývat nešvarem, ale přímo schválností či bezohledností. Týká 

se splaškové kanalizace, ve které se opakovaně objevují věci, které se tam běžnou 

cestou nemohou dostat. Během 4 měsíců byly z čerpadla jedné přečerpávací jímky 

vytaženy dva celé provázkové mopy a několik velkých kusů hadrů. Jak se tam tyto 

věci dostaly?  

Všechny ostatní spoluobčany pak upozorňuji na to, že vlhčené toaletní ubrousky, 

čistící tyčinky, dětské pleny a další hyg. materiál do toaletní mísy a následně do 

kanalizace nepatří. Ve vodě se uvedené předměty nerozkládají, kanalizaci ucpávají a 

zvyšují nároky na její údržbu. Věřím, že naprostá většina spoluobčanů si uvědomuje, 

že toto zařízení slouží celé obci a podle toho i jedná.  

Marcela Hanáková
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Již proběhlo:  

- oprava šesti koncových úseků místních komunikací  

- částečná oprava místní komunikace u rybníka a silnice III. třídy na Prokopov 

- rekonstrukce sprch a toalety v kabinách pro hosty 

- modernizace čekárny prakt. lékaře – nová dlažba, výmalba, nové zařízení 

- výmalba ordinace lékaře 

- celková renovace všech židlí a stolů v letním kině, nátěry některých lavic  

- výsadba téměř osmi tisíc listnáčů v obecních lesích 

- úprava veřejného prostranství na návsi  

Právě probíhá: 

- stavba diváckého zázemí v podobě pergoly na hřišti na pozemcích obce, akce 

je v režii fotbal. klubu TJ Hostim, který získal na tento účel dotaci 

- rekonstrukce úseků chodníků od č.p.138 po č.p 46 

- zpracování projektové dokumentace k opravě opěrné zdi u OÚ a s ní 

související přesun sloupů el. vedení 

Proběhne: 

- výměna lamp veřejného osvětlení, rozšíření osvětlení ke hřbitovu, akce je 

z poloviny financována z dotace vyjednané v roce 2018 

- oprava zábradlí v letním kině 

- výsadba stromů v Aleji díky příspěvku Nadace ČEZ 

 

Velkým problémem jsou pro každou kanalizaci tuky a oleje. Ve splašcích vytváří 

hrudky, na ty se nabalují další nečistoty a následně vytváří povlaky na stěnách 

potrubí. Hmota se nabaluje na sondy v přečerpávacích stanicích, které pak hlásí 

poruchy. V šachtách se tvoří tukové kry, které se opakovaně ručně čistí. Přímo 

v ČOV je díky tukům a olejům narušen proces mechanického čištění vod. Česká 

republika chystá od roku 2020 povinnost obcí zajistit občanům kontejnery na použitý 

kuchyňský tuk a olej. Občané Hostimi budou mít možnost odevzdat použitý rostlinný 

olej k dalšímu zpracování již od 1.srpna 2019. Pro začátek obec zajistila dvě 

popelnice pro zpětný odběr. První bude umístěna ve sběrném hnízdě v blízkosti 

obchodu Palánových, druhá pak u ostatních kontejnerů u zámecké zdi za 

autobusovou čekárnou.  

A jak postupovat? Po vychladnutí použitý kuchyňský olej přes sítko slijte do PET 

lahve, uzavřete ji a po naplnění odnesete do určené nádoby. O další už se postará 

specializovaná firma. Upozorňuji, že do uvedených popelnic se nesmí vkládat 

motorový olej! Doufám, že občané Hostimi přistoupí k otázce likvidace použitých 

jedlých tuků a oleje zodpovědně. Svým chováním chrání životní prostředí, udržují jim 

sloužící kanalizační zařízení v pořádku a k dalšímu zpracování odevzdají druhotnou 

surovinu.
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V přehledu akcí týkajících se celé obce musíme začít tříkrálovou sbírkou. Hlavní 

organizátorkou akce byla paní Jaroslava Stanislavová Sváčková, která zajistila 

z Charity Znojmo vše potřebné. Nejtěžším úkolem bývá vytvořit skupinky králů. 

Některé osvědčené trojice už značně odrostly a tak na jejich místa nastupují děti jiné. 

Pod vedením Jakuba Sváčka větší část obce obešla děvčátka Anička, Barunka a 

Eliška Novotné. Druhou část vesnice pak navštívily tři mladinké slečny Ester 

Polívková, Vendula a Karolína Svobodovy. Všem, kteří zpívajícím koledníkům, 

otevřeli, Tři králové popřáli hodně zdraví a štěstí v novém roce, věnovali drobný 

dáreček a poděkovali za příspěvek do zapečetěných pokladniček. V roce 2019 tak 

bylo vykoledováno v obci Hostim 11 400 Kč, za což patří přispívajícím velký dík. 

Ocenit se musí i děvčata, která nepřízeň počasí – poprvé dešťové přeháňky, podruhé 

silný vítr, zvládla bravurně.  

Ačkoliv masopust není církevní svátek, jeho datum se určuje podle Velikonoc. 

Vyvrcholením má být masopustní úterý. Jenže v tento den jsou organizátoři i 

účastníci v práci, proto volí naprostá většina obcí pro tradiční průvod víkend. 

V Hostimi se tak masopustní veselí odehrálo v sobotu 2. března. Průvod vyrazil již po 

osmé hodině. Po povolení maškarního dovádění, které dostal „farář“ od starostky, 

vyrazila dvacítka masek na šestihodinovou obchůzku po vsi. Skupinka to byla velmi 

rozmanitá. Spolu 

s farářem, jeptiškou 

a smrtkou putoval 

indián, příslušník 

hnutí hippie nebo 

proslulý pirát Jack 

Sparrow. Živou 

hudbu bratří 

Kremličkových 

doplňovala zvířátka 

jako beruška, myška, 

lev, kočka, tygřice, 

pes, prase domácí,... 

vydatným pískotem 

na frkačky. Děkujeme všem, kteří náš průvod podpořili tím, že nám otevřeli, podali 

občerstvení a vhodili příspěvek do kasičky.  

Večer od osmi hodin se konala taneční zábava v místní tělocvičně. Hudebně ji 

zajišťoval Daniel Krhút, známý jako Danteso. Nejen on, ale také avízované půlnoční 

taneční překvapení, zajistilo plný sál a spokojenost pořadatelů. Ani večer nechyběly 

mezi tanečníky masky. V mysli mi utkvěla Sněhurka a jejich sedm trpaslíků, dále 

třeba panáček z Minecraft a tajemná žena se závojem přes obličej. Kromě jiného 
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byla zábava „zpestřena“ ucpanými dámskými záchodky. Půl hodiny před půlnocí 

nastoupily ženy ke svému tanečnímu překvapení. Všem přítomným předvedly 

vystoupení založené na choreografii a písničkách z filmu a muzikálu Pomáda. Za své 

nadšení, snahu a taneční kreace sklidily od diváků velký aplaus. Dvanáctá hodina 

patří tradičně tombole, která i letos díky podpoře místních obyvatel a 

spolupracujících firem čítala 150 položek. Držíme se zásady více drobných cen, 

pračky a televize se v naší režii nedočkáte To na vysvětlenou pro věčné kritiky. 

Nepamatuji si ročník, ve kterém by zdárný průběh neohrožovaly chřipky, 

rekonvalescence po nich, jarní prázdniny nebo pobyty na horách. Ani letos tomu 

nebylo jinak, sice nebylo všechno dokonalé, ale bylo to fajn. Doufám, že ti co přislíbili 

účast pro příští rok, svůj slib dodrží a parta podporujících lidové tradice se rozšíří a 

užije si masopust s námi.  

Pro velké se konala masopustní zábava, pro ty malé zase karneval. Balonky 

vyzdobenou tělocvičnu v neděli 24. března 2019 zaplnila stovka dětí, rodičů a 

prarodičů. Letošní karnevalové odpoledne měl v režii kejklíř Čabik. Během 

dvouhodinového programu předvedl vtipné ukázky svého žonglérského umění, 

z přítomných maminek a tatínků si sestavil hudební skupinu a děti pobavil a zabavil 

různými soutěžemi. Samozřejmě nechyběla hudba a tanec. Na parketu tak spolu 

vesele dováděli kovbojové, princezny, superhrdinové, víly, populární sportovci, různá 

zvířátka i rozmanité pohádkové bytosti. Ke karnevalu patří i tombola, do níž 

sponzorsky přispěli SDH Hostim, Palánovi, Radovi a obec Hostim. Konec pestrého 

programu patřil nafukovacím balonkům, z kterých moderátor akce pro každého 

malého návštěvníka vymodeloval zvířátko nebo nějakou věc. Po té už děti se svým 

doprovodem spokojeně odcházely domů. Jsem ráda, že se účastníkům karneval líbil. 

Za tuto vydařenou akci patří poděkování všem, kteří přispěli svou pomocí při 

přípravách, v průběhu karnevalu i při úklidu tělocvičny.  
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Letošní březen byl ve znamení nízké 

oblačnosti, jarní sluníčko ne a ne se ukázat. 

A i proto se hostimské ženy rozhodly vnést 

si do svých domovů více jarní atmosféry 

pomocí květinové dekorace. Jarní květinová 

dílna se uskutečnila 28. března pod 

vedením ing. Václavy Trojanové, majitelky 

jednoho květinářství v Moravských 

Budějovicích. Devadesátiminutové tvoření 

v klubovně ve zdravotním středisku 

odstartovalo sladké pohoštění, při jehož 

konzumaci nám šikovná lektorka předvedla postup a cíl našeho vzájemného 

snažení. Poté už účastnice do plechových misek zapichovaly, stáčely, stříhaly, 

uvazovaly, lepily jak přírodniny, tak umělé přízdoby. Materiálu na výběr bylo tolik, že 

kromě klubovny musel být rozložen i v čekárně prakt. lékaře. Ačkoliv všechny 

přítomné dívky a ženy postupovaly krok za krokem dle instrukcí lektorky, na závěr 

stálo na stolech 24 tulipánových dekorací, které byly v základu podobné, přesto 

každá jiná. Účastnice kurzu si je po vyfotografování pyšně odnesly domů a celé jaro 

jim zkrášlovaly jejich domov. Na základě ohlasů určitě podobnou akci zopakujeme.  

Pamatujete ještě? Letošní duben byl abnormálně 

teplý a suchý. Až na noc z 29. na 30., kdy z nebe 

crčely provazy deště. Silně pršelo i celé 

dopoledne 30. dubna, pak se jako zázrakem 

ocelově šedá obloha protrhala, vykouklo sluníčko 

a přípravy na pálení čarodějnic pod lípami na 

návsi mohly vypuknout. Stavěly se stany, 

navážely židle a stoly, chystala hranice pro 

čarodějnici i na opékání špekáčků. Oficiálně 

filipojakubská noc začala přivezením čarodějnice v kleci na voze taženém tajemnými 

postavami v pytlovitých kápích za zvuků temných bubnů. V sedm hodin čarodějnice 

na hranici vzplanula a přítomná desítka dalších čarodějnic (falešných samozřejmě) 

bědovala, hořekovala, plakala pro svou kamarádku. Po té zahájil svou hudební 

produkci k poslechu i tanci Danteso. K dobré náladě přispělo i chutné občerstvení. O 

pití se postarala hostimská omladina, o jídlo Pavel Meduna se svým pojízdným 

stánkem. A nutno říci, že ho hostimáci vyjedli. Díky umoudřenému počasí a dobrým 

ohlasům z předchozích ročníků byla návštěvnost hodně vysoká. Po půlnoci 

přenechali ti starší dospěláci prostor těm mladším, kteří oheň dohlídali až do ranního 

rozbřesku. Čarodějnice 2019 se vydařily a jejich organizátoři je chtějí příští rok ještě 

vylepšit.                                                                                                                   HaM 
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Byla sobota 1. června 2019 a okolo 

fotbalového hřiště v Hostimi se něco 

chystalo. Ano, byla to oslava Dne dětí, 

tentokrát ve spolupráci mysliveckého 

sdružení a obce.  

Byl krásný letní den, na obloze sem tam 

mráček, chvílemi to vypadalo i na bouřku, 

ale počasí nám nakonec přálo. Kolem druhé 

odpolední se začali trousit první účastníci 

soutěžního klání. V dobré náladě a plni sil si 

vyzvedli soutěžní kartičku a alou k prvnímu 

stanovišti, některým rodiče sotva stačili.  

 

Střílelo se ze vzduchovky, skákalo v pytli, 

házelo šiškou, lezlo v tunelu, jezdilo na 

koni, ale to byla pro děti hračka. Pak přišla 

poznávačka naší fauny a flóry, to už bylo 

dětem trochu horko. Ale co dětem, pěkně 

se zapotili i rodiče! Ale ona se zapotila i 

paní starostka, když viděla tu účast. Tolik 

dětí nikdo nečekal.  

 

Větší děti se zdržely u stanoviště se 

skládáním papírového traktoru a menší se 

zapomínaly ve skákacím hradu. Za splnění 

všech úkolů se rozdávala odměna, něco na 

památku, něco do bříška a něco sladkého.  
 

Sladká byla i tečka na závěr, kdy se měli 

kluci a holky prokousat výborným, ale obřím 

koláčem k zapečenému překvapení. Celí 

ulepení od povidlí a rozesmátí od ucha 

k uchu, odcházeli, myslím si, nadšeni. 

 

Za MS „Hubert“ Hostim bych tímto chtěla 

poděkovat za pomoc a podporu obci, dle 

ohlasů se všem líbilo a proto příští rok bude 

patřit opět našim dětem. 

 

                                         Monika Větrovská 
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Součástí života obce Hostim je od roku 1957 i domov pro seniory. Ten prochází od 

loňského roku další etapou svého rozvoje realizací investiční akce Stavební úpravy 

objektu a zpevněných ploch. Hlavním důvodem této akce je humanizace poskytování 

sociální služby, která se projeví ve vyšší kvalitě bydlení. Dosud jsou klienti ubytováni 

ve 4-5 lůžkových pokojích. Výsledkem bude poskytování sociální služby ve dvou a 

trojlůžkových pokojích (20 dvoulůžkových a 9 trojlůžkových). Celkový počet lůžek 

v domově zůstane stejný – 67. V nově rekonstruovaném objektu vznikne 9 

dvoulůžkových pokojů. Zároveň budou upraveny venkovní plochy, čímž dojde 

k vyššímu komfortu pohybu nejen klientů v areálu domova. Budova bude vzhledově 

stejná jako budova rekonstruovaná v letech 2013-2014. Tímto chci poděkovat 

zřizovateli domova – Jihomoravskému kraji – za finanční zajištění celé investiční 

akce. 

Dalším významným okamžikem v životě domova a obce bylo konání 

Mezigeneračního dne 16.6.2019. Cílem bylo vzájemné setkání různých generací, 

příbuzných a přátel klientů a občanů obce Hostim a strávit společně příjemné 

odpoledne a tím obohatit život našich klientů a všem zúčastněným. V rámci 

Mezigeneračního dne bylo možno si prohlédnout domov pro seniory a zeptat se na 

vše, co je spojeno s poskytováním sociální služby. Odpoledne bylo doprovázeno 

příjemným hudebním vystoupením skupiny Danteso, dále bylo zpestřeno 

vystoupením mažoretek z Moravských Budějovic, ukázkou canisterapie, možností 

svezení se na poníkovi. Pro děti byly připraveny různé soutěže, výtvarné dílny, 

malování na obličej, modelování z balónků a skákací hrad. Pro všechny bylo 

připraveno občerstvení, které určitě uvítali jak naši klienti, tak i návštěvníci. Myslím si, 

že se odpolední setkání generací velmi vydařilo, k čemuž přispěla vysoká 

návštěvnost i hezké počasí. Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kteří se podíleli na 

přípravě a realizace akce, neboť je to stálo nemalé úsilí. Chci také velice poděkovat 

všem návštěvníkům a účinkujícím, kteří svou účastí vyjádřili, že si váží našich 

spoluobčanů žijících v domově. 

Jindřich Formánek, ředitel domova
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Každá obec v České republice je ze zákona povinna mj. zřídit tzv. zásahovou 

jednotku a udržovat ji v akceschopném stavu. Obec členy do zásahové jednotky 

jmenuje zpravidla na základě návrhu občanského sdružení působícího na úseku 

požární ochrany (většinou Sbor dobrovolných hasičů). Dekretem jmenuje velitele, 

který odpovídá za složení a odbornou přípravu jednotky. Každý člen jednotky má s 

obcí uzavřenou dohodu o „Členství v jednotce dobrovolných hasičů obce“. Obec by 

měla v rámci zabezpečení akceschopnosti jednotky každoročně uvolňovat ze svého 

rozpočtu prostředky na nákup a údržbu výstroje, osobních ochranných pomůcek a 

technických prostředků používaných při zásahu jednotky. V případě, že obec nezřídí 

vlastní hasičskou jednotku, musí finančně přispívat jiné jednotce, která potom na 

úseku požární ochrany zastupuje zásahovou jednotku dané obce. 

V naší obci byla zásahová jednotka zřízena v únoru 2001, jejím velitelem byl 

jmenován Rudolf Souček. V současnosti je složení zásahové jednotky následující: 

velitel – Rudolf Souček                                             zástupce velitele – Pavel Čábl st. 

velitel družstva – Karel Rada                                   strojník – Svoboda Karel 

členové – Hamza Leoš, Hotový Marek, Pavel Čábl ml., Petr Čábl 

Do dnešního dne byla v roce 2019 jednotka dvakrát u zásahu a to 10.března, kdy u 

rybníka ve středu obce odstraňovala dva spadlé stromy a 29.dubna, kdy asistovala 

při odstraňování požáru úmyslně zapáleného strniště a křoví nad serpentinami 

směrem na Zvěrkovice. 

Mezi další činnost patří zabezpečování výletů mateřské školky v Hostimě do divadla 

ve Znojmě a v dubnu povinné školení velitelů a strojníků ve Znojmě. Každoročně 

probíhá školení na obsluhu motorové pily a všeobecné školení členů jednotky. Každý 

měsíc se schází jednotka ve zbrojnici na údržbu techniky a výzbroje. Dále jednotka 

zabezpečuje pro občany a organizace hlášení a následné pokrytí pálení klestu a 

hrabané trávy. 

Jedná se o mnoho odpracovaných dobrovolných hodin pro zabezpečení požární 

ochrany obce, bez finanční náhrady a na úkor volného času příslušníků jednotky. 

                                                              Velitel ZJ obce Rudolf Souček, foto V. Hotový 



hasiči 

 
 

Sbor dobrovolných hasičů v Hostimě se opětovně, jako každý rok, zaměřuje hlavně 

na činnost a práci s mládeží. Podařilo se nám získat pár mladých lidí do našeho 

kolektivu a tím omladit členskou základnu. V současnosti máme 35 členů. Jsme 

součástí okrsku č.8, ve kterém je organizováno 10 obcí. Jedná se o Prokopov, Jiřice 

u M.B., Boskovštejn, Blanné, Grešlové Mýto, Pavlice, Vranovská Ves, Ctidružice a 

městys Blížkovice. 

Celoročně se věnujeme a pracujeme s mládeží a jejími vedoucími na okresní a 

krajské úrovni. V měsíci březnu organizujeme školení vedoucích mládeže okresu 

Znojmo. Tohoto školení se zúčastňuje kolem 130 vedoucích. Jezdíme školit i v rámci 

kraje. Poslední školení jsme prováděli v okrese Brno-venkov. Máme mezi sebou i 

rozhodčí II.stupně dětí a mládeže a proto jsme pravidelnými účastníky okresních a 

krajských postupových soutěží.  

Navštěvujeme školy našeho 

okresu a získáváme mladé 

hasiče pro celoroční hru 

„Plamen“. Nezapomínáme 

ani na naše děti v naší obci. 

První týden v prosinci 

organizujeme turnaj ml. 

hasičů v sálové kopané a na 

začátku prázdnin jedeme s 

dětmi na vodácký výlet. 

Letos jsme byli na řece Ohři.  

Spolupracujeme s místní ZŠ a MŠ, kde podle možností podporujeme z vlastních 

prostředků jejich výlety. 

Naši hasiči aktivně pomáhají při organizování „Pálení čarodějnic“ a při pořádání 

některých kulturních zábav v obci. Není toho málo a za každou akcí je schováno 

mnoho a mnoho hodin dobrovolné práce. Bohužel, ale podle některých spoluobčanů, 

pokud hasiči nebudou provádět kulturní zábavy, jejich práce je nulová. 

Svoji činnost si financujeme z vlastních prostředků a žádáme pouze o příspěvek na 

činnost mladých hasičů, protože nejsme schopni pokrýt všechny náklady. Tímto 

děkujeme obecnímu zastupitelstvu za poskytnutí příspěvku na tento rok a zejména 

paní starostce Mgr. Hanákové, která se o činnost sboru velice aktivně zajímá a 

podporuje nás. 

Velitel sboru Rudolf Souček 

Vzhledem k probíhající revizi knižního fondu místní knihovny žádáme čtenáře  

o navrácení vypůjčených knih v co nejkratším termínu. I přes prázdniny je otevřeno 

v pondělí a ve středu od 15:00 do 18: 00. 



školství 

 

 
 

Školní rok 2018/2019 byl zahájen v pondělí 3. září 2018. Již o týden později – 10. 

září zahájili naši žáci výuku plavání, a to v Městských lázních Znojmo. Plavání se 

zúčastnili žáci všech ročníků, dopravu zajistila firma BK Bus Moravské Budějovice. 

Doprava na výuku plavání byla hrazena z dotace Evropské unie ve výši 20 tis. Kč.  
 

Také v letošním školním roce byli žáci pěti ročníků rozdělení do dvou tříd: 1. a 2. 

ročník vyučoval Mgr. Novotný, 3., 4. a 5. ročník Martina Bartuňková. Školní družinu 

vedla Anna Bodláková. 

Kroužky: Vařeníčko (Martina Bartuňková), Lukostřelba (Novotný), Sportovní hry 

(Anna Bodláková), Kutílek (Anna Bodláková). 
 

I v letošním školním roce jsme se zúčastnili projektů Školní mléko a Ovoce do škol. 

Mléko dodávala firma Laktea, Ovoce do škol firma Zemko. Mléko i ovoce měli naši 

žáci zdarma. 

 

Mateřskou školu vede Jana 

Chaloupková, jako učitelka zde 

působí Anna Bodláková. 

Mateřská škola i základní škola 

spolupracovala tradičně s Domovem 

pro seniory Hostim. Děti z mateřské 

školy i žáci ze základní školy 

připravovali kulturní vystoupení pro 

seniory, zúčastňovali se různých 

akcí a tvoření – podzimní tvoření v 

DpS Hostim, Vánoční besídky, 

Velikonoce, Svátek matek, MDŽ, 

atd. 
 

Z akcí školy: 

9.10.2018: Podzimní tvoření mateřské školy v DpS Hostim 

26.10.2018: Školní drakiáda (MŠ+ZŠ) 

25.10.2018: Soutěž o nejlepší dýni 

7.11.2018: Výroba vánočních ozdob v DpS Hostim (MŠ) 

28.11.2018: Divadelní představení pro MŠ v Městském divadle ve Znojmě 

5.12.2018: Mikulášská nadílka ve spolupráci z DpS Hostim (MŠ+ ZŠ) 

11.12.2018: Pečení vánočního cukroví (MŠ + ZŠ) 

13.12.2018: Výroba vánočních přáníček (školní družina) 

18.12.2018 Vánoční besídka v DpS Hostim (MŠ+ZŠ) 

18.12.2018: Předání pamětních listů a medaile ke 100 výročí ČSR (SDH Hostim) 

20.12.2018: Ježíšek v mateřské škole 

19.12.2018: Vánoční posezení ve škole pro veřejnost (ZŠ + MŠ)   

21.12.2018: Nadílka pro lesní zvířátka 



školství 

 

 
 

8.3.2019: Vystoupení žáků ZŠ a dětí MŠ k Mezinárodnímu dni žen v DpS Hostim 

22.3.2019: Školní maškarní karneval 

29.3.2019: Představení Kejklíře Dobiáše 

11.4.2019: Velikonoční tvoření v DpS Hostim (mateřská škola) 

1.3.2019: Jarní přírodovědná výprava 

16.4.2019: Velikonoční výstava v základní škole 

25.4.2019: Výchovný koncert „Toníkův vláček.“ 

9.5.2019: Vystoupení ke Dni matek v DpS Hostim (MŠ+ZŠ) 

31.5.2019: Dětský den na ranči u Formanů (MŠ+ZŠ) 

25.6.2019: Sportovní dopoledne, dopolední kvíz na školním dvoře (základní škola) 

26.6.2019: Lukostřelecký turnaj, cvičení ze zdravovědy (základní škola) 

27.6.2019: Letní přírodovědná výprava (základní škola) 
 

Děti z mateřské školy navštěvovaly pravidelně 1x měsíčně představení v Městském 

divadle ve Znojmě. Velké poděkování za dopravu pro naše nejmenší patří SDH 

Hostim – panu Rudolfu Součkovi a starostovi SDH Pavlu Čáblovi. 
 

Projekt Moderní výuka byl zahájen od února 2019, v první fázi jsme rozjeli Čtenářský 

klub a Doučování, pro všechny části naší školy bylo zakoupeno z tohoto projektu 40 

tabletů v ceně 119 600 Kč. V mateřské škole byl projekt zahájen působením školního 

asistenta (Anna Bodláková). 
 

K zápisu do 1. ročníku základní školy se dostavily 4 děti, 3 děti byly zapsány, 1 dítě 

má odklad školní docházky o 1 rok. 

K zápisu do mateřské školy se dostavilo 7 dětí, všechny děti byly přijaty. Vzhledem 

k naplněnosti mateřské školy bude od 1.9.2019 zvýšena kapacita na 17 dětí. 

Adekvátně tomu byly ve škole provedeny některé stavební úpravy: přidání jednoho 

pisoáru a jednoho umyvadla v MŠ. V budově školy byly též vyměněny některé vadné 

vodovodní kohoutky a opraven radiátor ve II. třídě. Budova na školním dvoře dostala 

krásné nové dveře, které vyrobil pan Karel Svoboda. O prázdninách bude též 

opraveno pískoviště a vyměněn písek. 
 

Na přelomu května a června se uskutečnila v naší škole kontrola Krajské hygienické 

stanice s tímto výsledkem: výdejna stravy + jídelna bez závad, třídy I. a II. bez závad. 

Zjištěné závady: odřená malba ve školní družině, odvětrávání lehátek pro děti z MŠ, 

vlhká zeď u WC MŠ a ručníky v MŠ se dotýkaly. Tyto drobné závady byly v termínu 

odstraněny a náprava nahlášena na Krajskou hygienickou stanici. 
 

Děkujeme za skvělou spolupráci Obci Hostim – zastupitelstvu a paní starostce Mgr. 

Hanákové. 

Přejeme všem krásné prázdniny, krásnou dovolenou a těšíme se na shledání v 

novém školním roce 2019/2020. 

Dne 27.6.2019                                                                Mgr. Jindřich Novotný, ředitel 
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